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 NL : Gebruiksaanwijzing: Home& Comfort Lichtwekker  
 
Functie: 
 
LED-tijdsweergave in 12H-24H-indeling 
Wit en gekleurd licht 
Zonsopgangsimulatie lichtwekker 
Zonsondergangsimulatie slaaplicht 
Aanraakmodus 
Word wakker met natuurlijke geluiden of FM-radio 
FM-radio en ingebouwde antenne 
Voeding: DC 5V, 1 x CR2032-batterij of USB-kabel 
 
Productoverzicht 

 

 
Gebruik: 
Plaats de Lichtwekker 40-50cm (16-20inch) van uw hoofd 
bijvoorbeeld op  een nachtkastje.  
 
Vermogen:  
Verbinding maken via DC 5V USB-stroom en plaats een batterij (1x 
CR2032) Opgelet: de batterij is alleen voor back-up. 
 
Instellen van de klok: 
Wanneer u de lichtwekker voor de eerste keer aansluit of wanneer 
er een stroomstoring is opgetreden, knippert het klokdisplay en 
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moet u de tijd opnieuw instellen. Gebruik de   knoppen om 

het uur in te stellen en druk op de  knop om te bevestigen. 
Herhaal dit voor de minuten.  

Om de weergegeven tijd aan te passen, houdt u de  knop 3 
seconden lang ingedrukt totdat het uur display begint te knipperen. 

Gebruik de  knoppen om het uur in te stellen en druk op de 

knop om te bevestigen. Herhaal om de minuten in te stellen. Na 
10 seconden verdwijnt de instellingsmodus. 
 

Wanneer de tijd is ingesteld drukt u op de  knop om te 
schakelen tussen de modus 12H of 24H. In de 12H modus, wordt 
AM of PM weergegeven.  
 

Druk op de  knop om de LED-displayintensiteit in te stellen 
(Low-High-Off). Wanneer het licht voor de eerste keer wordt 
aangesloten, wordt de intensiteit automatisch op hoog ingesteld. 
Als deze is ingesteld op lage intensiteit, wordt deze automatisch 
gewijzigd naar hoge intensiteit wanneer u instellingen wijzigt en 
keert u na 5 seconden terug naar lage intensiteit. 
 
Licht 

Druk op de  knop om het licht in te schakelen en gebruik 

 de knoppen om de helderheid in te stellen van 1 tot 10. 

Druk een tweede keer op de  knop om de kleurinstelling-

modus te openen. Gebruik de   knoppen om een kleur te 
selecteren uit Groen, Rood, Blauw, Paars, Oranje of Indigo. 

Druk een derde keer op de knop om het licht uit te schakelen 
 
Het alarm en het geluid van het alarm instellen 

Druk op de  knop om de alarmmodus in of uit te schakelen. Het 

symbool wordt weergegeven als het alarm is ingeschakeld. 
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Wanneer je het alarm inschakelt, wordt de alarmtijd gedurende 2 
sec weergegeven.  

Houd de knop 3seconden ingedrukt om de alarmtijd in te 

stellen. De uur-aanduiding begint te knipperen. Gebruik de 

om het uur in te stellen en druk op de  knop om te bevestigen. 
Herhaal om de minuten in te stellen. Na 5 seconden verdwijnt de 
instellingsmodus. 
 
Wekgeluid  

Druk op de  knop om het wekgeluid in te stellen. Gebruik de  

knop om het gewenste geluid te selecteren (1-7). Elk geluid 
(1-6) wordt 60 seconden afgespeeld als het wordt geselecteerd. 

Geluid 7 is de FM-radio. Druk op de  knop om uw keuze te 
bevestigen. 

Druk op de knop /  om het alarmvolume in te stellen (00-
15). 
 
Zonsopgang Lichtstimulatie 
30 minuten voor de alarmtijd gaat het lampje branden en neemt de 
helderheid geleidelijk toe. Op het ingestelde alarm zal het 
wekgeluid of radio gedurende 5 minuten worden afgespeeld. 
Terwijl het geluid wordt afgespeeld, kunt u 
 

• druk op gelijk welke knop of raak deze aan, behalve de 

 om het licht en geluid te stoppen.  

• Druk de  knop om het licht en het geluid voor 5 
minuten te stoppen. Het geluid begint dan opnieuw te 
spelen en 
het licht gaat aan en neemt gedurende 5 minuten toe in 
intensiteit.  

• Houd de  knop voor 3 seconden om het licht uit te 
schakelen.  
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Als de FM-radio speelt tijdens het alarm, wordt deze uitgeschakeld 
en wordt het weksignaal afgespeeld. Wanneer het wekgeluid stopt, 
zal de radio verder spelen. 
 
Zonsondergang lichtsimulatie 

Raak de knop aan om de zonsopkomst-simulatie in te stellen. 
"15" wordt weergegeven. Druk herhaaldelijk op de knop om weer 
te geven 15/30/60 / UIT. De cijfers vertegenwoordigen de tijd in 
minuten die het licht nodig heeft om te dimmen. Wanneer het 
gewenste nummer is weergegeven, druk niet op een knop 
gedurende 5 .Hiermee wordt de zonsondergangstijd ingesteld en 
wordt de normale werking hervat. 

Tijdens zonsimulatie simuleert de  knop. Druk op de  knop 
om de zonsondergangsimulatie te annuleren en de 

huidige helderheid te behouden. Houd de  knop 3 seconden 
ingedrukt om het zonsonderganglicht uit te schakelen. 
Als de FM-radio wordt gebruikt tijdens zonsondergang, wordt de 
radio uitgeschakeld samen met het zonsonderganglicht. 
 
Fm Radio 

Druk op de knop om de radio aan-of uit te zetten. Houd de 

knop voor 3 seconden om beschikbare FM-kanalen te 
scannen en op te slaan. 

Druk op de knop om het FM station te selecteren 

Druk op de  / knop om het aio volume aan te passen (1-15)  
 
Veiligheidsrichtlijnen 

• De batterij wordt alleen gebruikt voor het instellen van de 
back-up. 

•  Dompel het licht niet onder in water of een andere 
vloeistof. 

•  Werp het licht niet in het vuur. 

•  Druk niet meer dan één toets tegelijk in. 

• Om de knopfunctie goed te laten werken, moeten 
knoppen minstens 1 seconde worden ingedrukt. 
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•  Als het apparaat niet goed functioneert, ontkoppel het 
dan gedurende 3 seconden en steek dan opnieuw in. 

• Verwijder de batterijen als het apparaat gedurende 
langere tijd niet wordt gebruikt. 

 
 

 
 
Garantie: 
 
Neem voor alle vragen over het product contact op met 
helpdesk@outspot.eu 
 
Imported by: 
 
Confinity NV 
Dorp 16 
9830 Sint-Martens-Latem 
Belgium 

De: Home & Comfort Aufwecklicht 
Funktion 
LED-Zeitanzeige im 12H/24H-Format 
Weiß- und Farblicht 
Sonnenaufgangssimulation-Aufwecklicht 
Sonnenuntergangssimulation-Schlaflicht 
Berührungsmodus 
Mit Naturklängen oder UKW-Radio aufwachen 
Eingebautes UKW-Radio und eine Antenne 
Netzteil: DC 5V, 1 x CR2032 Batterie oder USB Kabel 
Produktübersicht 
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Funktionsweise 
Stellen Sie das Aufwecklicht auf einen Nachttisch 40 bis 50 cm 
von Ihrem Kopf entfernt. 
Leistung 

  Verbinden Sie es mit einer DC-5-V-USB-Stromversorgung und 
legen Sie eine CR2032-Batterie ein. Bitte beachten Sie, dass die 
Batterie nur zur Datensicherung dient. 
               

Uhrzeit einstellen 
Wenn Sie das Licht zum ersten Mal anschließen oder wenn ein 

Stromausfall aufgetreten ist, blinkt die Uhranzeige und die Zeit muss 
eingestellt werden. Wählen Sie mit den Tasten die Stunde aus und 

drücken Sie zur Bestätigung die  Taste. Wiederholen Sie den 
Vorgang, um die Minuten einzustellen.  

Um die angezeigte Zeit einzustellen, halten Sie die  Taste 3 
Sekunden lang gedrückt, bis die Stundenanzeige zu blinken 
beginnt. Stellen Sie mit den Tasten die Stunde ein und drücken 

Sie zur Bestätigung die  Taste. Wiederholen Sie den 
Vorgang, um die Minuten einzustellen. Das Display verlässt den 
Einstellungsmodus, wenn innerhalb von 10 Sekunden keine 
Taste gedrückt wird. 

 

Wenn die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die  Taste, um 
zwischen dem 12H/24H-Format zu wählen. Im 12H Modus wird der 
AM oder der PM angezeigt. 

Drücken Sie die  Taste, um die LED-Anzeigeintensität 
einzustellen (Low-High-Off). Wenn das Licht zum ersten Mal 
eingestellt wird, ist die Intensität automatisch auf hoch 
eingestellt. Wenn die Einstellung auf niedrige Intensität 
eingestellt ist, wechselt die Einstellung automatisch auf hohe 
Intensität, und nach 5 Sekunden wird die niedrige Intensität 
wiederhergestellt.  

 
Licht 
Drücken Sie die  Taste, um das Licht einzuschalten und nutzen 

Sie die   Taste, um die Helligkeit von 0 bis 10 einzustellen.  
Drücken Sie die  Taste das zweite Mal, um das farbige Modus 
einzuschalten. Nutzen Sie die   Taste um die entsprechende 
Farbe – Grün, Rot, Blau, Violett, Orange oder Indigo zu wählen. 
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    Drücken Sie die  Taste das dritte Mal, um das Licht auszuschalten.  
 

Weckzeit und Ton einstellen 
Drücken Sie die    Taste, um den Alarmmodus ein- oder 

auszuschalten. Das  Symbol wird angezeigt, wenn der 
Alarm eingeschaltet ist. Wenn Sie den Alarm einschalten, wird 
die Alarmzeit für 2 Sekunden angezeigt.  

Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um die 
Weckzeit einzustellen. Die Stundenanzeige beginnt zu 
blinken. Verwenden Sie die   Taste, um die Stunde 
einzustellen und drücken Sie zur Bestätigung die    Taste. 
Wiederholen Sie den Vorgang, um die Minuten einzustellen. 
Die Anzeige verlässt den Einstellungsmodus, wenn innerhalb 
von 5 Sekunden keine Taste gedrückt wird.    

     
Weckton 
Drücken Sie die  Taste, um den Weckton einzustellen. Nutzen 
Sie die  Taste, um den gewünschten Sound auszuwählen (1-7). 
Jeder Ton (1-6) wird bei der Auswahl 60 Sekunden lang 
abgespielt. Sound 7 ist das UKW-Radio. Drücken Sie die  Taste, 
um Ihre Wahl zu bestätigen. 
Drücken Sie die /Taste, um die Lautstärke des Alarms (00-15) 
einzustellen.     
                                                 

Sonnenaufgangslicht-Simulation 
30 Minuten vor der Weckzeit leuchtet das Licht auf und wird 
immer heller. Zur eingestellten Weckzeit ertönt für 5 Minuten 
der Weckton oder das Radio.  

    Während der Ton abgespielt wird, können Sie: 
⚫ eine beliebige Taste drücken, um den Ton und das Licht 

zu stoppen außer der  Taste. 
⚫ die  Taste drücken, um das Licht und den Ton für 5 

Minuten zu stoppen. Der Ton wird dann erneut 
abgespielt und das Licht leuchtet auf und wird 5 Minuten 
lang intensiver. 

⚫ die  Taste 3 Sekunden lang gedrückt halten, um das Licht 
auszuschalten.                                           
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Wenn das UKW-Radio zur Weckzeit abgespielt wird, schaltet es 
sich aus und der Weckton ertönt. Wenn der Weckton stoppt, 
dann wird das Radio weiter abgespielt. 
 
Sonnenuntergangslicht-Simulation 
Drücken Sie die    Taste, um die Simulation des 

Sonnenuntergangs einzustellen. "15" wird angezeigt. Drücken 
Sie wiederholt die Taste, um 15/30/60/OFF anzuzeigen. Die 
Zahlen geben die Zeit in Minuten an, die das Licht zum 
Dimmen braucht. Wenn die gewünschte Zahl angezeigt ist, 
drücken Sie 5 Sekunden lang keine Taste. Dadurch wird die 
Sonnenuntergangszeit eingestellt und der normale Betrieb 
wird fortgesetzt.  

Während der Sonnenuntergangssimulation wird die  Taste 

blinken. Drücken Sie die  Taste, um die 
Sonnenuntergangslicht-Simulation abzubrechen und halten 
Sie die 
aktuelle Helligkeit. Drücken Sie die  Taste 3 Sekunden lang, 
um das Sonnenuntergangslicht auszuschalten. 

 
Wenn während des Sonnenuntergangs das UKW-Radio spielt, 
schaltet sich das Radio zusammen mit dem Abendlicht aus. 
 

FM Radio 
Drücken Sie die  Taste, um das Radio ein-oder auszuschalten. 
Halten Sie die  Taste 3 Sekunden lang, um die verfügbaren 
FM Kanäle durchzusuchen und zu speichern. 

     Drücken Sie die    Taste, um den entsprechenden FM-Sender zu 
wählen.  

Drücken Sie die / Taste, um die Lautstärke (00-15) 
einzustellen.                                                     
            

Sicherheitshinweise 
⚫ Der Akku wird nur zur Einstellung der Datensicherung 

verwendet. 
⚫ Tauchen Sie das Licht nicht in Wasser oder andere 

Flüssigkeiten ein. 
⚫ Werfen Sie das Licht nicht in Feuer. 
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⚫ Drücken Sie nicht mehr als eine Taste gleichzeitig. 
⚫ Damit die Tastenfunktion ordnungsgemäß funktioniert, 

müssen die Tasten mindestens 1 Sekunde lang gedrückt 
werden. 

⚫ Falls das Gerät nicht richtig funktioniert, ziehen Sie den 
Stecker für 3 Sekunden heraus und stecken Sie ihn erneut 
ein. 

⚫ Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn Sie das Gerät 
längere Zeit nicht benutzen. 
 

Dieses Symbol auf dem Produkt oder in der Anleitung bedeutet, 
dass Ihre elektrischen und elektronischen Geräte am Ende ihrer 
Lebensdauer getrennt von Ihrem Hausmüll entsorgt werden sollten. 
In der EU gibt es getrennte Sammelsysteme für das Recycling. 
Weitere Informationen erhalten Sie von der örtlichen Behörde oder 
Ihrem Händler, bei dem Sie das Produkt erworben haben. 

 
Garantie: 
 
Bei Fragen zum Produkt wenden Sie sich bitte an 
helpdesk@outspot.eu 
 
Importiert von: 
 
Confinity NV 
Dorp 16 
9830 Sint-Martens-Latem 
Belgium 
 

 
 
 
 
 
 

EN : Home & Comfort wake up light 
Function 
LED time display in 12H-24H format 
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White and color light 
Sunrise simulation wake up light 
Sunset simulation sleep light 
Touch mode 
Wake up to natural sounds or FM radio 
FM Radio and antenna built in 
Power supply: DC 5V, 1 x CR2032 battery, or USB cable 
Product overview 

 

 
Operation 
Place the Wake-up Light 16-20in  / 40-50cm from your head, for 
example on a bedside table. 
 
Power 

  Connect with DC 5V USB power and insert 1xCR2032 battery. 
Note that the battery is for backup only. 
               

Setting the clock time 
When you plug in the light for the first time, or when there has 

been a power failure, the clock display will flash and you  

have to set the time. Use the  buttons to set the hour 

and press the button to confirm. Repeat to set the 
minutes. 

To adjust the time displayed, press and hold the button for 

3 seconds until the hour display starts to flash. Use the  
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buttons to set the hour and press the button to confirm. 
Repeat to set the minutes. The display will exit the setting 
mode if no buttons are pressed within 10 seconds. 

 

When the time is set, press the button to switch between 
the 12H and 24H modes. In the 12H mode, AM or PM will  

be displayed.   

Press the button to set the LED display intensity (Low-
High-Off). When the light is plugged in for the first time, the 
intensity is automatically set to high. If it is set to low 
intensity, it will automatically change to high intensity when 
you change any settings, and then revert back to low 
intensity after 5 seconds. 

 
Light 

Press the button to switch on the light and use  
buttons to set the brightness from 1 to 10. 

Press the button a second time to enter color-setting 

mode. Use the  buttons to select a color from either 
Green, Red, Blue, Purple, Orange or Indigo. 

    Press the button a third time to switch the light off                     
Setting the alarm wake-up time and sound 

Press the button to switch the alarm mode on or off. The

symbol will be displayed when the alarm is on. When you  
switch the alarm on, the alarm time will be displayed for 2 

seconds.                                   

Press and hold the button for 3 seconds to set the alarm 

time. The hours indication will start to flash. Use the   

button to set the hour and press the button to confirm. 
Repeat to set the minutes. The display will exit the setting 

mode if no buttons are pressed within 5 seconds.         
Wake-up sound 
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Press the button to set the wake-up sound. Use the 

 button to select the sound you want (1-7). Each sound 
(1-6) will play for 60 seconds when selected. Sound 7 is the FM 

radio. Press the button to confirm your choice. 

Press the / button to set the alarm volume (00-15). 
Sunrise light simulation 

30 minutes before the alarm time, the light will come on and 
gradually increase in brightness. At the set alarm time, the 
wake-up sound or radio will play for 5 minutes. 

    While the sound is playing, you may: 

⚫ Press or touch any button except to stop the sound 
and light. 

⚫ Press the button to stop the light and sound for 5 
minutes. The sound will then start playing again and  
the light will come on and increase in intensity for 5 
minutes. 

⚫ Hold the button for 3 seconds to switch off the light.                                              
If the FM radio is playing at the alarm time, it will switch off 
and the wake-up light sound will play. When the wake-up 
sound stops, the radio will resume playing. 
 
Sunset light simulation 

Touch the  button to set the sunset light simulation. “15” 
will be displayed. Press the button repeatedly to display  

15/30/60/OFF. The numbers represent the time in minutes 
that the light will take to dim. When the desired number is  

displayed, don’t press any button for 5 seconds. This will set 
the sunset time and normal operation will resume. 

During sunset simulation, the button will flash. Press the

 button to cancel the sunset simulation and keep the  

current brightness. Press the button for 3 sec to switch off 
the sunset light. 
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If FM radio is playing during sunset, the radio will be switched 
off together with the sunset light. 
 

FM radio 

Press the button to turn the radio on or off. Hold 

the button for 3 seconds to scan and save available FM 
channels. 

     Press the  button to select a FM station.  

Press the / button to set the radio volume (00-15).                                                    
            

Safety Guidelines 
⚫ The battery is only used for setting backup.  
⚫ Don’t immerse the light in water or any other liquid. 
⚫ Don’t throw the light in a fire. 
⚫ Don’t press more than one key at the same time. 
⚫ For the button function to work properly, buttons should 

be pressed for at least 1 second. 
⚫ In the event that the unit malfunctions, unplug it for 3 

seconds, then plug in again. 
⚫ Remove batteries if the unit is not used for extended 

periods.  

 
 
Warranty: 
 
For all questions regarding the product, please contact 
helpdesk@outspot.eu 
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Imported by: 
 
Confinity NV 
Dorp 16 
9830 Sint-Martens-Latem 
Belgium 
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FR : Lampe de Réveil Domestique 
Fonctionnalités 
Affichage DEL de l’heure, en format 12H ou 24H 
Lumière blanche et colorée 
Réveil avec une lumière simulant l’aurore  
Coucher avec une lumière simulant le crépuscule  
Mode digital 
Réveil avec des sons naturels ou la radio FM 
Radio FM et antenne intégrées 
Alimentation : DC 5V, 1 pile x CR2032, ou câble USB  
 
 
Aperçu du produit 
 

 
 

Time display : Affichage du temps 
Down : Moins 
Up : Plus 
Alarm : Réveil 
Sunset : Crépuscule 
Current time : Heure Actuelle 
 
Battery : Pile 
Speaker : Haut-parleur 
USB5V : USB 5V 
Antenna : Antenne 
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Utilisation 
Placez la Lampe de Réveil à 16-20 in/40-50 cm de votre tête 
(par exemple sur une table de chevet). 
 
Alimentation 

  Connectez à une alimentation USB DC 5V et insérez une pile 
CR2032. Veuillez noter que la pile ne sert qu’en cas de secours. 
               

Régler l’horloge  
Lorsque vous branchez la lampe pour la première fois, ou 
lorsqu’une coupure de courant advient, l’affichage de l’horloge 
émet un flash et vous devez régler l’horloge. Utilisez les 

boutons pour régler l’heure et appuyez sur le bouton  pour 
confirmer. Répétez l’opération pour régler les minutes. 
Afin de régler l’heure affichée, maintenez appuyé le bouton 

 pendant 3 secondes jusqu’à ce que l’affichage de l’heure 
commence à émettre un flash. Utilisez les boutons afin de 

régler l’heure et appuyez sur le bouton  pour confirmer. 
Répétez l’opération pour régler les minutes. L’affichage sort 
alors du mode réglage si vous n’appuyez sur aucun bouton 
pendant 10 secondes.  

 

Une fois l’heure réglée, appuyez sur le bouton  pour 
passer du mode 12h au mode 24h. Dans le mode 12h, 
l’affichage indique AM ou PM.  

Appuyez sur le bouton pour régler l’intensité de 
l’affichage LED (Basse-Elevée-Aucune). Lorsque la lumière est 
branchée pour la première fois, l’intensité est 
automatiquement réglée sur élevée. Si l’affichage est réglé 
sur basse intensité, il passe automatiquement à une intensité 
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élevée lorsque vous changez l’un des paramètres, et retourne 
à une basse intensité après 5 secondes. 

 
Lumière 

Appuyez sur le bouton pour allumer la lumière et utilisez 
les boutons pour régler la luminosité de 1 à 10. 

Appuyez sur le bouton  une deuxième fois pour passer en 
mode « réglage des couleurs ». Utilisez les boutons pour 
choisir la couleur, entre Vert, Rouge, Bleu, Violet, Orange ou 
Indigo.  

    Appuyez sur le bouton  une troisième fois pour éteindre la 
lumière. 

 
Régler l’heure et le son du réveil 

Appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre le mode 

réveil. Le symbole  s’affiche lorsque le réveil est allumé. 
Lorsque vous allumez votre réveil, l’heure de réveil s’affiche 
pendant 2 secondes. 

Appuyez et maintenez appuyé le bouton pendant 3 secondes 
afin de régler l’heure de réveil. L’affichage de l’heure 
commence à clignoter. Utilisez les boutons pour régler 
l’heure et appuyez sur le bouton pour confirmer. Répétez 
l’opération pour les minutes. L’affichage sort alors du mode 
réglage si vous n’appuyez sur aucun bouton pendant 5 
secondes.  

 
Son de Réveil 

Appuyez sur le bouton  afin de régler le son de réveil. 
Utilisez le bouton pour sélectionner le son désiré (1-7). Chaque 
son (1-6) est émis pendant 60 secondes lorsque sélectionné. 

Le son 7 correspond à la radio FM. Appuyez sur le bouton  
pour confirmer votre choix. 

Appuyez sur le bouton /  pour régler le volume du 
réveil (00-15). 
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Simulation de lumière matinale 
30 minutes avant l’heure de réveil, la lumière s’allume et 
augmente graduellement en luminosité. A l’heure de réveil 
désirée, le son de réveil ou la radio sont émis pendant 5 
minutes. 

    Pendant que le son est émis, vous devez : 
⚫ Appuyer ou toucher n’importe quel bouton, à l’exception 

de , pour arrêter l’émission de son et de lumière. 

⚫ Appuyer sur le bouton  pour arrêter l’émission de 
son et de lumière pendant 5 minutes. Après ce laps de 
temps, le son recommence à être émis et la lumière 
augmente en intensité pendant 5 minutes. 

⚫  Maintenez appuyé le bouton  pendant 3 secondes 
pour éteindre la lumière.                                              

Si la radio FM est activée lors du moment du réveil, elle 
s’éteint et le son de réveil s’active alors. Lorsque celui-ci 
s’arrête, la radio recommence à émettre. 
 
 

 
Simulation de lumière crépusculaire 

Appuyez sur le bouton afin de régler la simulation de lumière 
crépusculaire. “15” s’affiche alors. Appuyez de manière 
répétée sur le bouton pour afficher 15/30/60/OFF. Les 
nombres représentent le temps, exprimé en minutes, 
pendant lequel la lumière va diminuer. Lorsque le nombre 
désiré est affiché, n’appuyez sur aucun bouton pendant 5 
secondes. Cela permet de régler le temps de crépuscule, et 
une utilisation normale peut alors reprendre. 

 

Durant la simulation de crépuscule, le bouton  clignote. 

Appuyez sur le bouton  pour annuler la simulation de 
crépuscule et maintenir la luminosité actuelle. Appuyez sur le 

bouton pendant 3 secondes pour éteindre la lumière 
crépusculaire.  
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Si la radio FM est allumée durant le crépuscule, la radio s’éteint 
en même temps que la lumière crépusculaire. 
 

FM radio 

Appuyez sur le bouton  pour allumer ou éteindre la 

radio. Maintenez appuyé le bouton pendant 3 secondes 
pour chercher et enregistrer les chaines FM disponibles. 

     Appuyez sur le bouton pour choisir une station FM.  

Appuyez sur le bouton / pour régler le volume de la 
radio (00-15).                                                    
            

Instructions de sûreté 
⚫ La pile n’est utilisée qu’en cas de secours pour conserver 

les réglages.  
⚫ N’immergez pas la lampe dans de l’eau ou tout autre 

liquide. 
⚫ Ne jetez pas la lampe dans le feu. 
⚫ N’appuyez pas sur plus d’un bouton à la fois. 
⚫ Pour que les boutons fonctionnement correctement, il 

est nécessaire d’appuyer pendant au moins 1 seconde. 
⚫ Si l’appareil venait à mal fonctionner, débranchez-le 

pendant 3 secondes, puis rebranchez. 
⚫ Retirez les piles si l’appareil n’est pas utilisé pendant de 

longues périodes.  

 
Ce symbole sur le produit ou le mode d’emploi signifie 
que, une fois en fin de vie, l’appareil électrique ou 
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électronique doit être jeté séparément de vos déchets 
domestiques. Il existe des systèmes de collection des 
déchets séparés en UE. Pour davantage d’informations, 
veuillez contacter les autorités locales compétentes ou 
le vendeur auprès duquel vous avez acheté ce produit. 
 
Garantie : 
 
Pour toute question concernant le produit, veuillez 
contacter helpdesk@outspot.eu 
 
Importé par : 
 
Confinity NV 
Dorp 16 
9830 Sint-Martens-Latem 
Belgique 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ES: Home & Comfort: Despertador de luz 
Funciones 
La pantalla LED muestra la hora en formato de 12H-24H 
Luz blanca y de color 
Despertador de luz que simula el amanecer 
Luz de sueño que simula el atardecer 
Modo táctil 
Despierte con sonidos naturales o radio FM 
Radio FM y antena incorporados 
Fuente de alimentación: DC 5V, 1 x CR2032 batería o cable USB  
Resumen del producto 
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Operación 
Coloque la luz despertadora a 16-20in / 40-50cm de su cabeza; 
por ejemplo, en la mesita de noche. 
 
Alimentación 

  Conecte con el DC 5V USB e inserte la batería 1xCR2032. Tenga 
en cuenta que la batería es solamente para respaldo. 
               

Ajuste de la hora del reloj 
Cuando conecte la luz por primera vez, o cuando haya habido 

un apagón eléctrico, la pantalla del reloj titilará y tendrá  
que ajustar la hora. Use los botones para ajustar la hora y 

pulse el botón para confirmar. Repita para ajustar los 
minutos. 

Para ajustar la hora mostrada, pulse continuadamente el botón

por 3 segundos hasta que la hora en la pantalla comience a 
parpadear. Use los botones para ajustar la hora y pulse el 

botón para confirmar. Repita para ajustar los minutos. La 
pantalla abandonará el modo de ajuste si no se pulsa ningún 
botón dentro de un lapso de 10 segundos. 

Cuando ajuste la hora, pulse el botón para alternar entre los 
formatos de 12H y 24H. En el formato 12H, se mostrará AM o 
PM. 

Pulse el botón para ajustar la intensidad de la pantalla 
LED (baja-alta-apagado). Cuando la luz se conecta por 

Hora actual 

Más Menos  

Alarma Atardecer 

Hora  

Batería 
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primera vez, la intensidad se ajusta automáticamente a alta. 
Si se ajusta a baja intensidad, cambiará automáticamente a 
intensidad alta cuando cambie cualquier ajuste, y después se 
revertirá a intensidad baja después de 5 segundos. 

 
Luz 

Pulse el botón para encender la luz y use los botones para 
ajustar el brillo de 1 a 10. 

Pulse el botón por segunda vez para introducir el modo de 
ajuste de color. Use los botones para seleccionar un color 
entre verde, rojo, azul, púrpura, naranja o índigo. 

    Pulse el botón por tercera vez para apagar la luz. 
Ajuste de la hora de la alarma despertadora y del sonido 

Pulse el botón para activar y desactivar el modo alarma. El 

símbolo se mostrará cuando la alarma esté activada. 
Cuando  

active la alarma, la hora de la misma se mostrará durante 2 
segundos.                                   

Mantenga pulsado el botón durante 3 segundos para ajustar la 
hora de la alarma. La indicación de hora comenzará a 
parpadear.  

Use el botón para ajustar la hora y pulse el botón para 
confirmar. Repita para ajustar los minutos. La pantalla 
abandonará el modo de ajuste si no se pulsa ningún botón 
dentro de un lapso de 4 segundos.         

Sonido despertador 

Pulse el botón para ajustar el sonido despertador. Use el 
botón para seleccionar el sonido que desee (1-7). Cada sonido 
(1-6) sonará durante 60 segundos al seleccionarse. El sonido 7 

es la radio FM. Pulse el botón para confirmar su selección. 

Pulse el botón / para ajustar el volumen de la alarma 
(00-15). 

Simulación de la luz del amanecer 
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30 minutos antes de la hora de la alarma, la luz se activará y 
aumentará de intensidad gradualmente. A la hora establecida 
en la alarma, el sonido despertador o la radio sonará durante 5 
minutos. 

    Mientras se reproduce el sonido, puede: 

⚫ Pulsar o tocar cualquier botón excepto para detener 
el sonido y la luz. 

⚫ Pulsar el botón para detener la luz y el sonido durante 
5 minutos. Después el sonido volverá a reproducirse y la 
luz se activará y aumentará en intensidad durante 5 
minutos. 

⚫ Pulse el botón durante 3 segundos para apagar la luz.                                              
Si la radio FM está sonando a la hora de la alarma, se apagará y 
el sonido despertador se reproducirá. Cuando el sonido 
despertador se detenga, la radio volverá a sonar. 
 
Simulación de la luz del atardecer 

Toque el botón para ajustar la simulación de la luz del 
atardecer. Se mostrará “15” en la pantalla. Pulse el botón 
repetidamente para mostrar 15/30/60/OFF. Los números 
representan el tiempo en minutos que tardará la luz en 
atenuarse. Cuando se muestre el número deseado, no pulse 
ningún botón durante 5 segundos. Esto ajustará la hora del 
atardecer y se reanudará el funcionamiento normal. 

Durante la simulación del atardecer, el botón titilará. Pulse 

el botón  para cancelar la simulación del atardecer y 

mantener el brillo actual. Pulse el botón durante 3 
segundos para apagar la luz de atardecer. 
Si la radio FM está sonando durante el atardecer, la radio se 

apagará junto con la luz de atardecer. 
 

Radio FM  
Pulse el botón para encender o apagar la radio. Presione el 
botón durante tres segundos para explorar y guardar los 
canales FM disponibles. 
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     Pulse el botón para seleccionar la estación FM.  

Pulse el botón / para ajustar el volumen de la radio 
(00-15).                                                    
            

Lineamientos de seguridad 
⚫ La batería se usa solamente para respaldar los ajustes.  
⚫ No sumerja la lámpara en agua ni en ningún otro líquido. 
⚫ No tire al fuego la lámpara. 
⚫ No pulse más de un botón a la vez. 
⚫ Para que la función de los botones trabaje 

apropiadamente, estos deben ser pulsados al menos 
durante un segundo.  

⚫ En el caso de mal funcionamiento de la unidad, 
desconéctela durante tres segundos, después vuelva a 
conectarla. 

⚫ Retire las baterías si la unidad no va a ser usada durante 
períodos prolongados.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Este símbolo en el producto o en las instrucciones significa que su equipo eléctrico o electrónico debe 
ser desechado al final de su vida útil de manera separada de los residuos domésticos. Hay sistemas 
de recolección separados para reciclar en los EE. UU. Para más información, póngase en contacto con 
las autoridades locales o con el distribuidor donde compró este producto. 
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Garantía: 
 
Para todas las preguntas relacionadas con el producto, 
póngase en contacto con helpdesk@outspot.eu 
 
Importado por: 
 
Confinity NV 
Dorp 16 
9830 Sint-Martens-Latem 
Bélgica 
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IT : Sveglia luminosa Home & Comfort 

Funzioni 
Display a LED con ora in formato 12H o 24H 
Luce bianca e colorata 
Luce per svegliarsi che simula la luce dell’alba 
Luce per addormentarsi che simula la luce del tramonto 
Modalità touch 
Svegliatevi con i suoni della natura o ascoltando la radio FM 
Radio FM e antenna integrate 
Alimentazione: DC 5V, 1 batteria CR2032 e cavo USB 
Panoramica del prodotto 

 

 
Utilizzo 
Posizionare la sveglia luminosa a circa 40-50 cm (16-20 pollici) di 
distanza dalla testa, ad esempio sul comodino. 
 
Alimentazione 

  Alimentata con DC 5V tramite porta USB; inserire anche 1 
batteria CR2032. La batteria viene utilizzata solo come riserva. 
               

Impostazione dell'ora 
Quando si collega la sveglia all’alimentazione per la prima volta, 

o dopo un’interruzione nell’erogazione di energia elettrica, i 

numeri sul display iniziano a lampeggiare ed occorre impostare 

l’ora. Usare i pulsanti per impostare l’ora ed utilizzare il 
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pulsante per confermare. Ripetere la stessa procedura per i 
minuti. 

Per modificare l’orario visualizzato premere e mantenere 

premuto per 3 secondi il pulsante fino a che i numeri sul 
display non iniziano a lampeggiare. Usare i pulsanti per 

impostare l’ora ed utilizzare il pulsante per confermare. 

Ripetere la stessa procedura per i minuti. Il display esce dalla 
modalità impostazione dell’orario se non viene premuto alcun 
pulsante entro 10 secondi. 

 

Una volta impostato l’orario premere il pulsante per 

passare dalla modalità a 12 ore a quella a 24 ore e viceversa. 
Nella modalità a dodici ore viene visualizzata la scritta AM o 
PM.   

Premere il pulsante per selezionare la luminosità del 
display (Bassa-Alta-Spenta). Quando si accende il prodotto 

per la prima volta l’intensità luminosa è già impostata sul 

valore alto. Se la luminosità è impostata sul valore basso essa 
passa immediatamente al valore alto quando si modifica una 
qualunque impostazione, per poi tornare al valore basso 
dopo 5 secondi. 

 
Luce 

Premere il pulsante per accendere la luce e usare i pulsanti 

per selezionare l’intensità luminosa in una scala da 1 a10. 

Premere il pulsante per la seconda volta per selezionare il 
colore. Usando i pulsanti è possibile selezionare un colore a 
scelta tra Verde, Rosso, Blu, Viola o Indaco. 

    Premere il pulsante per la terza volta per spegnere la luce.                     

Impostare l’ora e il suono dell’allarme 

Premere il pulsante per attivare o disattivare l’allarme. Quando 

l’allarme è attivo viene visualizzato questo simbolo: . 

Quando si attiva l’allarme l’orario a cui è impostato viene 

visualizzato per 2 secondi.                                   
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Premere e mantenere premuto il pulsante per 3 secondi per 

impostare l’orario dell’allarme. I numeri che indicano le ore 

iniziano a lampeggiare. Utilizzare il pulsante per impostare 

l’ora ed utilizzarlo ancora per confermare. Ripetere la stessa 

procedura per i minuti. Il display esce dalla modalità di 
impostazione se non viene premuto alcun pulsante entro 5 
secondi.         
Suono della sveglia 

Premere il pulsante per impostare il suono della sveglia. 
Usare il pulsante per selezionare il suono desiderato (da 1 a 7). 
I valori da 1 a 6 corrispondono a suoni che vengono riprodotti 
per 60 secondi. Il numero 7 corrisponde alla radio. Premere il 

pulsante per confermare la scelta. 

Premere il pulsante / per impostare il volume 
dell’allarme (00-15). 

Luce che simula l’alba 

30 minuti prima dell’orario dell’allarme selezionato la luce si 
accende aumentando la sua intensità in modo graduale. Una 

volta raggiunto l’orario dell’allarme viene riprodotto il suono 

impostato o la radio per 5 minuti. 
    Mentre il suono della sveglia è attivo è possibile: 

⚫ Premere o sfiorare un qualunque pulsante (tranne ) 
per arrestare il suono e spegnere la luce. 

⚫ Premere il pulsante  per attivare la funzione snooze 
(arrestando il suono e spegnendo la luce) per 5  minuti. 
Trascorso questo tempo il suono della sveglia verrà 
riprodotto di nuovo e la luce si accenderà aumentando 
gradualmente di intensità. 

⚫ Tenere premuto il pulsante  per spegnere la luce.                                              
Se la radio a FM è accesa al momento dell’allarme essa si 
spegne automaticamente, viene riprodotto il suono della 
sveglia e la luce si attiva. Una volta che il suono di sveglia 
termina la radio si riaccende automaticamente. 
 
Luce che simula il tramonto 
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Toccare il pulsante per impostare la luce che simula il 

tramonto. Sul display viene visualizzato “15”. Premere ancora 

il pulsante per visualizzare, in sequenza, 15/30/60/OFF. I 
numeri rappresentano il tempo necessario, in minuti, alla luce 
per diminuire di intensità fino a spegnersi. Una volta 
visualizzata la durata desiderata non premere alcun altro 
pulsante per 5 secondi. In questo modo verrà impostata la 
durata del tramonto simulato e la sveglia torna al normale 
funzionamento. 

Durante la simulazione del tramonto il pulsante lampeggia. 

Premere il pulsante  per cancellare la simulazione e 

tornare alla luminosità consueta. Tenere premuto il pulsante 

 per spegnere la luce che simula il tramonto. 
Se la radio FM è attiva, una volta iniziata la fase di simulazione 

del tramonto essa verrà spenta. 
 

Radio FM 

Premere il pulsante  per accendere o spegnere la radio. 

Tenere premuto il pulsante  per 3 secondi per 
scansionare e memorizzare le stazioni FM disponibili. 

     Premere il pulsante per selezionare una stazione FM.  

Premere il pulsante / per impostare il volume della 
radio (00-15).                                                    
            

Linee guida per la sicurezza 
⚫ La batteria è utilizzata solo come backup di emergenza.  
⚫ Non immergere il prodotto in acqua o in altri liquidi. 
⚫ Non gettare il prodotto nel fuoco. 
⚫ Non premere più di un pulsante alla volta. 
⚫ Affinché i pulsanti funzionino correttamente è necessario 

tenerli premuti per almeno 1 secondo. 
⚫ In caso di malfunzionamenti scollegare il prodotto 

dall’alimentazione, attendere 3 secondi e collegarlo 
nuovamente all’alimentazione. 

⚫ Rimuovere la batteria se non si intende utilizzare il 
prodotto per un lungo periodo.  



                                                                               

 
30 

 

 
Questo simbolo sul prodotto o sulle istruzioni indica che 
le apparecchiature elettriche ed elettroniche al termine 
del loro ciclo operativo vanno smaltite separatamente 
dai rifiuti domestici. Nell’Unione Europea esistono 
sistemi di raccolta differenziata. Per ulteriori 
informazioni contattare le autorità locali o il rivenditore 
presso il quale avete acquistato il prodotto. 
 
Garanzia: 
 
per qualsiasi domanda inerente questo prodotto 
scrivere a: helpdesk@outspot.eu 
 
Importato da: 
 
Confinity NV 
Dorp 16 
9830 Sint-Martens-Latem 
Belgio 
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PO : Lampa budząca Home & Comfort  
Funkcje 
Wyświetlacz czasu LED w formacie 12 H – 24 H 
Białe i kolorowe światło 
Symulacja wschodu słońca jako światło budzenia 
Symulacja zachodu słońca jako światło usypiania 
Tryb dotykowy 
Pobudka do naturalnych dźwięków lub radio FM 
Radio FM z wbudowaną anteną 
Zasilanie: DC 5V, 1 x bateria CR2032 lub kabel USB 
Podgląd produktu 

 
 
Image Translation: 
Time Display – Wyświetlacz czasu 
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Down – Dół 
Alarm – Alarm 
Current time – Bieżąca godzina 
Sunset – Zachód słońca 
UP – Góra  
 
Battery – Bateria 
Speaker – Głośnik 
USBV5 – USBV5 
Antenna - Antena 

 
Działanie 
Umieść lampę ze światłem budzącym 40-50 cm od swojej głowy, 
na przykład na stoliku nocnym.  
 
Zasilanie 

  Podłącz urządzenie do źródła zasilania za pomocą kabla DC 5V 
USB i włóż baterię 1xCR2032. Bateria pełni jedynie funkcję 
zapasową. 
               

Ustawianie czasu 
Gdy po raz pierwszy podłączysz lampę lub gdy wystąpi awaria 

zasilania, wyświetlacz zegarka zacznie migać i będzie trzeba 

ustawić czas. Użyj przycisków , aby ustawić godzinę. 

Zatwierdź ją przyciskiem  i powtórz czynność, aby ustawić 
minuty. 

Aby dostosować wyświetlany czas, naciśnij i przytrzymaj 

przycisk  przez 3 sekundy, aż wyświetlana godzina zacznie 

migać. Użyj przycisków aby ustawić godzinę . 

Zatwierdź ją przyciskiem  i powtórz czynność, aby ustawić 
minuty. Wyświetlacz wyjdzie z trybu ustawień, jeżeli żaden 
przycisk nie zostanie naciśnięty przez 10 sekund. 

 

Gdy czas jest ustawiony, naciśnij przycisk , aby wybrać tryb 
wyświetlania 12 H lub 24 H. W trybie 12 H czas będzie 
przedstawiany jako AM (przed południem) lub PM (po południu).  
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Naciśnij przycisk , aby ustawić intensywność wyświetlacza 
LED (Niska-Wysoka-Wyłączona). Podczas pierwszego 
podłączenia lampy intensywność jest automatycznie 
ustawiona na wysoką. Jeśli zostanie wybrana niska 
intensywność, automatycznie zmieni się ona na wysoką, gdy 
tylko zmienisz którekolwiek z ustawień, a następnie ponownie 
na niską po upływie 5 sekund. 

 
Światło 

Naciśnij przycisk , aby włączyć światło i użyj przycisków 

, aby ustawić jasność od 1 do 10. 

Naciśnij przycisk drugi raz, aby przejść do trybu ustawień 

kolorów. Użyj przycisków , aby wybrać jeden z 
następujących kolorów: zielony, czerwony, niebieski, fioletowy, 
pomarańczowy lub indygo. 

    Naciśnij przycisk trzeci raz, aby wyłączyć światło                     
Ustawianie czasu i dźwięku alarmu 

Naciśnij przycisk , aby zmienić lub wyłączyć tryb alarmu. 

Gdy alarm będzie włączony, wyświetli się symbol . Po 
włączeniu alarmu na wyświetlaczu przez 2 sekundy zobaczysz 
jego czas.  

Naciśnij i przytrzymaj przycisk  przez 3 sekundy, aby 
ustawić czas alarmu. Wskaźnik godziny zacznie migać. Użyj 

przycisku , aby ustawić godzinę i naciśnij przycisk

aby potwierdzić. Powtórz ten krok, aby ustawić 
minuty. Wyświetlacz wyjdzie z trybu ustawień, jeśli żaden z 
przycisków nie zostanie wybrany w ciągu 5 sekund. 
 

Dźwięk budzika 

Naciśnij przycisk , aby ustawić dźwięk budzika. Naciśnij 

przycisk , aby wybrać preferowany dźwięk (1-7). Każdy 
dźwięk (1-6) będzie odtwarzać się przez 60 sekund po wyborze. 
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Dźwięk 7 to radio FM. Naciśnij przycisk , aby zatwierdzić 
swój wybór. 

Naciśnij przycisk / , aby ustawić głośność alarmu (00-
15). 

Symulacja światła wschodu słońca 
Na 30 przed czasem alarmu zacznie pojawiać się światło, które 
będzie stopniowo zwiększać swój poziom jasności. Podczas 
ustalonego czasu alarmu nawet przez 5 minut możesz 
posłuchać dźwięku budzika lub radio.  

    Podczas odtwarzania dźwięku możesz: 

⚫ Nacisnąć lub przytrzymać dowolny przycisk poza , 
aby wyłączyć dźwięk i światło. 

⚫ Nacisnąć przycisk , aby wyłączyć światło i dźwięk na 
5 minut. Dźwięk odtworzy się ponownie, a światło 
zacznie zwiększać swoją intensywność po upływie 5 
minut.  

⚫ Nacisnąć przycisk  przez 3 sekundy, aby wyłączyć 
światło.                                              

Jeśli podczas alarmu jest odtwarzane radio FM, zostanie ono 
wyłączone i zastąpione dźwiękiem budzika. Gdy dźwięk ten 
zakończy się, urządzenie ponownie włączy radio.  
 
Symulacja światła zachodu słońca 

Naciśnij przycisk , aby ustawić symulację światła 
zachodu słońca, zobaczysz wtedy „15” na ekranie. Naciśnij 
przycisk kilka razy, aby zobaczyć opcje 15/30/60/0FF. Liczby 
te reprezentują czas w minutach, ilu potrzeba na wygaszenie 
światła. Gdy wyświetlany będzie preferowany przez Ciebie 
czas, nie przyciskaj żadnego przycisku przez 5 sekund. W ten 
sposób ustawisz czas symulacji światła zachodu słońca i 
przywrócisz normalny tryb działania urządzenia. 

Podczas symulacji zachodu słońca zobaczysz migający przycisk 

. Naciśnij przycisk , aby anulować symulację zachodu 
słońca i utrzymać obecny poziom jasności. Naciśnij przycisk 
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 i przytrzymaj go przez 3 sekundy, aby wyłączyć światło 
zachodu słońca. 

Jeśli podczas zachodu słońca odtwarzane będzie radio FM, 
zostanie ono wyłączone wraz ze światłem zachodu słońca. 

 
Radio FM 

Naciśnij przycisk , aby włączyć lub wyłączyć radio. 

Przytrzymaj przycisk przez 3 sekundy, aby zeskanować i 
zapisać dostępne kanały FM.  

     Naciśnij przycisk , aby wybrać stację FM. 

Naciśnij przycisk / , aby ustawić głośność radio (00-15).                                                    
            

Instrukcje bezpieczeństwa 
⚫ Bateria powinna być używana wyłącznie jako opcja 

zasilania zapasowego.  
⚫ Nie zanurzaj lampy w wodzie ani żadnym innym płynie. 
⚫ Nie wrzucaj lampy do ognia. 
⚫ Nie naciskaj więcej niż jednego przycisku w tym samym 

czasie. 
⚫ Aby przyciski odpowiednio pełniły swoją funkcję, naciskaj 

je przez przynajmniej 1 sekundę. 
⚫ W przypadku awarii urządzenia odłącz je na 3 sekundy, a 

następnie podłącz ponownie. 
⚫ Wyjmij baterie, jeśli nie zamierzasz korzystać z 

urządzenia przez dłuższy czas.  
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GRAPHIC TRANSLATION 
 
Ten symbol na produkcie lub w instrukcji oznacza, że 
Twoje urządzenie elektryczne i elektroniczne nie 
powinno być utylizowane wraz ze standardowymi 
odpadkami gospodarstwa domowego. W Unii 
Europejskiej obowiązują oddzielne systemy segregacji 
odpadów w ramach recyklingu. Aby uzyskać więcej 
informacji, skontaktuj się z przedstawicielami władzy 
lokalnej lub sprzedawcą produktu. 
 
Gwarancja: 
 
W razie jakichkolwiek pytań na temat produktu prosimy 
o kontakt na adres e-mail:  
 
Import: 
 
Confinity NV 
Dorp 16 
9830 Sint-Martens-Latem 
Belgia 
 

 


